
















































Timestamp What degree program are you pursuing now?What subject area are you currently pursuing?How much of the syllabus was covered in the class?How well did the teachers prepare for the classes?The teachers' approach to teaching can best be described asFairness of the internal evaluation process by the teachersWas your performance in assignments discussed with you?The institute takes active interest in promoting internship, field visits, student exchange opportunities for students.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.The institute provides multiple opportunities to learn and grow.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and program outcomesYour mentor does a necessary follow up with an assigned task to youThe teachers illustrate the concepts through examples and applicationsThe teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challengesTeachers are able to identify your weakness and help you to overcome them.The institution makes effort to engage students in the mentoring review and continuous quality improvement of the teaching learning processThe institute or teachers use student centric methods such as experiential learning participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiencesTeachers encourage you to participate in extra curricular activitiesWhat percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector multimedia etc. while teachingOver all quality of teaching learning process in your institute is very goodGive three observations-suggestions to improve the overall teaching learning experience in your institution
9/4/2021 17:59:30 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 18:00:53 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:02:23 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree उƣम अनुभव 

9/4/2021 18:03:15 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Fair Sometimes unfair Sometimes Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree Co operate students in college
9/4/2021 18:04:04 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree Afcours good 
9/4/2021 18:04:06 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Not at all Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Its good
9/4/2021 18:04:44 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Usually fair Sometimes Regularly Very well Agree Every time Usually Sometimes Reasonably Every time Neutral Moderate Agree 50 - 69 % Agree Its all good teaching 
9/4/2021 18:06:15 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 18:06:35 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Below 29% Agree
9/4/2021 18:07:03 Master's Science 85-100% Poorly Excellent Always fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Above 90% Agree
9/4/2021 18:07:39 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Regular lecture
9/4/2021 18:07:53 Bachelor's Science 70-84% Won't teach at all Very good Always fair Never Regularly Significantly Strongly agree Never Every time Never Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 18:08:31 Bachelor's Science Satisfactorily Very good Usually fair Every time Often Very well Strongly agree Sometimes Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree 30-49% Agree
9/4/2021 18:08:49 Bachelor's Science 85-100% Poorly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 18:09:09 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree good
9/4/2021 18:09:09 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Sometimes Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 18:09:30 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 18:09:40 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Rarely Very well Neutral Usually Sometimes Usually Reasonably Sometimes Strongly agree To a great extent Neutral 70 - 89 % Agree Teaching learning is very good ... teachers are always encourage the students 

9/4/2021 18:09:56 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Sometimes Reasonably 70 - 89 % Strongly agree
All teachers are friendly teach us

9/4/2021 18:10:20 Bachelor's Science Below 30% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 30-49% Neutral
9/4/2021 18:10:25 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Very good Always fair Never Regularly Significantly Agree Never Every time Never Fully Never Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 18:10:40 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Sometimes Sometimes Moderately Agree Sometimes Sometimes Usually Partially Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree No
9/4/2021 18:10:48 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Sometimes Reasonably Usually Agree Moderate Agree Above 90% Agree
9/4/2021 18:12:51 Bachelor's Science 70-84% Poorly Very good Always fair Every time Regularly Very well Neutral Usually Every time Every time Slightly Every time Agree Very little Disagree 50 - 69 % Neutral Good 
9/4/2021 18:13:06 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Very good Always fair Usually Often Very well Strongly agree Sometimes Usually Sometimes Reasonably Sometimes Agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree Very good
9/4/2021 18:13:56 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 18:15:01 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Fair Always fair Usually Sometimes Very well Neutral Usually Usually Sometimes Reasonably Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 18:15:09 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Neutral Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 18:15:13 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 18:15:13 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 30-49% Agree
9/4/2021 18:15:20 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 18:18:31 Bachelor's Science 30-54% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Moderately Agree Every time Every time Every time Fully Rarely Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 18:18:38 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 18:18:47 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Often Significantly Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 18:18:52 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 18:19:00 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Often Very well Neutral Rarely Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Good
9/4/2021 18:19:12 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree Very good
9/4/2021 18:19:25 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Above 90% Agree
9/4/2021 18:19:40 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree No 
9/4/2021 18:20:04 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 18:20:22 Master's Arts 85-100% Poorly Poor Always fair Sometimes Sometimes Significantly Strongly agree Sometimes Sometimes Sometimes Partially Sometimes Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:20:45 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

Not at all. 
Teaching is best.
Teacher staff is also best.

9/4/2021 18:21:15 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Sometimes unfair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 18:21:29 Bachelor's Science 30-54% Satisfactorily Very good Usually fair Rarely Never Moderately Neutral Sometimes I don't have a mentor Usually Slightly Sometimes Neutral Not at all Strongly agree Below 29% Strongly agree All things are going good 👍😊
9/4/2021 18:21:57 Master's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Sometimes unfair Sometimes Often Very well Strongly disagree Sometimes Sometimes Sometimes Partially Sometimes Agree Very little Agree 30-49% Strongly agree Te chhan shikavtat lecture pan ghetat mark pan chhan detat. 
9/4/2021 18:22:04 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 18:22:25 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Neutral Good
9/4/2021 18:22:53 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Great and supporting teachers
9/4/2021 18:23:04 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree Very good
9/4/2021 18:24:49 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Partially Sometimes Agree Moderate Agree 50 - 69 % Agree Take a practical activities & each student involved in it
9/4/2021 18:25:57 Master's Arts 70-84% Poorly Very good Sometimes unfair Usually Regularly Very well Agree Sometimes Sometimes Usually Partially Sometimes Agree Very little Agree Below 29% Agree Lecture ghetat mark pan detat  aani paper asle tar mark kami detat
9/4/2021 18:26:29 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Reasonably Sometimes Strongly agree Moderate Agree Above 90% Agree
9/4/2021 18:26:42 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Never Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree 50 - 69 % Strongly agree
9/4/2021 18:27:17 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Agree

9/4/2021 18:27:34 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree

1. The institution should look at improving the existing network infrastructure for teachers, so that the teachers have access to better internet connectivity and are able to conduct classes smoothly and more productively.

2. The time period for an individual class should be increased so that one topic can be covered in good detail in a single class. This would help students grasp topics more clearly and also let teachers plan lessons more effectively.

3. The Institution library should be made available online on a central platform, so that students can access reference material from anywhere, allowing them to be more productive and more thorough in their learning. If the library facilities are available online, the students and teachers must also be given extensive training demonstration and documents so that they know how to use the online platform.
Thank you.

9/4/2021 18:27:47 Bachelor's Arts 30-54% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree Teaching quality good.
9/4/2021 18:28:38 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Sometimes Sometimes Sometimes Reasonably Sometimes Strongly agree To a great extent Neutral 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 18:28:43 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Moderately Strongly agree Sometimes Usually Every time Partially Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree Yes
9/4/2021 18:29:08 Master's Science 55-69% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 18:29:18 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Very good Sometimes unfair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Reasonably Every time Strongly agree Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree Good 
9/4/2021 18:30:51 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Partially Every time Agree Moderate Agree Above 90% Agree Yes
9/4/2021 18:31:24 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Sometimes Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 18:32:58 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree Very good 
9/4/2021 18:34:13 Bachelor's Science 55-69% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Sometimes Sometimes Sometimes Reasonably Sometimes Agree Moderate Agree 50 - 69 % Agree
9/4/2021 18:36:49 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Sometimes Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree 1) Make teaching a two way interaction. 2) Try to reach every student and 3) Try to ask for their doubts. 
9/4/2021 18:38:04 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Sometimes Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Strongly agree Use better graphics and visual media to engage students well
9/4/2021 18:38:30 Bachelor's Science 55-69% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree 50 - 69 % Agree
9/4/2021 18:38:39 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 18:41:02 Bachelor's Arts 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Sometimes Every time Every time Reasonably Sometimes Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 18:41:34 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time Rarely Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 18:41:59 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Very good
9/4/2021 18:42:10 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Good
9/4/2021 18:42:20 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree Good
9/4/2021 18:44:36 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree No suggestions
9/4/2021 18:45:21 Bachelor's Arts 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 18:45:22 Bachelor's Arts 30-54% Thoroughly Fair Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 30-49% Strongly agree
9/4/2021 18:47:07 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree Nothing all r good 👍
9/4/2021 18:47:19 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Very good Always fair Never Never Significantly Agree Never Rarely Never Reasonably Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 18:48:07 Master's Arts 70-84% Satisfactorily Fair Always fair Every time Regularly Not at all Disagree Every time Rarely Never Unable to Sometimes Disagree Very little Disagree 50 - 69 % Agree
9/4/2021 18:49:17 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Usually Rarely Moderately Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 18:49:45 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Increase the class time
9/4/2021 18:50:13 Bachelor's Arts 55-69% Satisfactorily Very good Sometimes unfair Sometimes Rarely Not at all Neutral Sometimes Sometimes Sometimes Slightly Usually Neutral Moderate Agree 50 - 69 % Agree
9/4/2021 18:51:33 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Sometimes Every time Usually Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Good
9/4/2021 18:51:53 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually unfair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 18:52:03 Bachelor's Arts Below 30% Poorly Poor Always fair Never Never Marginally Neutral Every time Sometimes Every time Fully Usually Disagree Very little Agree 70 - 89 % Neutral
9/4/2021 18:56:12 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree  Send daily Homework and practic paper , practical guide
9/4/2021 18:58:23 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 18:58:41 Bachelor's Arts 70-84% Poorly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Sometimes Sometimes Every time Partially Every time Agree Very little Agree Above 90% Agree

9/4/2021 18:58:42 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Poor Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Strongly agree Moderate Strongly agree 50 - 69 % Strongly agree असहमत
9/4/2021 18:59:12 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually unfair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 18:59:41 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 18:59:49 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 19:00:29 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 19:01:45 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree Khup chan
9/4/2021 19:01:48 Master's Arts 85-100% Won't teach at all Very good Always fair Usually Regularly Very well Agree Sometimes Sometimes Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 19:01:53 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:02:03 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Never Sometimes Moderately Neutral Sometimes Sometimes Partially Rarely Agree To a great extent Neutral Below 29% Neutral
Practically teaching.
Teacher and students discussion about topic of syllabus and any topic .

9/4/2021 19:02:14 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Agree
9/4/2021 19:02:39 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 19:02:47 Bachelor's Science
9/4/2021 19:04:23 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Neutral Some what Neutral Above 90% Agree Teaching learning is Very good
9/4/2021 19:05:15 Bachelor's Science 85-100% Indifferently Excellent Usually fair Every time Often Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Nothing
9/4/2021 19:06:06 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree All good no need to improve
9/4/2021 19:07:37 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 19:09:19 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 19:09:52 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Neutral Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Neutral Above 90% Neutral Yes
9/4/2021 19:10:00 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Good teaching
9/4/2021 19:11:40 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Usually Sometimes Moderately Agree Usually Sometimes Usually Slightly Usually Agree Moderate Agree 30-49% Agree Sharing   and  give students  informations to know  how's  that thing's  and how gonna be happened  
9/4/2021 19:12:28 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Excellent 
9/4/2021 19:12:46 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Raibhog mam, vaida sir, Chikhalkar Mam 
9/4/2021 19:13:03 Bachelor's Arts 55-69% Thoroughly Very good Always fair Every time Often Moderately Agree Every time Usually Every time Partially Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 19:14:50 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Strongly agree Labrary,  online class.
9/4/2021 19:14:57 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 19:15:17 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Sometimes Partially Every time Agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Neutral Happy
9/4/2021 19:16:06 Bachelor's Arts 55-69% Thoroughly Very good Always fair Usually Regularly Moderately Agree Sometimes Every time Usually Fully Sometimes Agree Some what Strongly agree 50 - 69 % Agree
9/4/2021 19:16:18 Bachelor's Arts 70-84% Won't teach at all Excellent Always fair Sometimes Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Sometimes Partially Sometimes Agree Moderate Strongly agree 50 - 69 % Strongly agree
9/4/2021 19:17:34 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 19:18:02 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 19:18:30 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 19:18:47 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 19:19:51 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 19:20:09 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 19:21:51 Bachelor's Science 30-54% Satisfactorily Fair Usually fair Rarely Regularly Significantly Agree Every time I don't have a mentor Sometimes Slightly Rarely Strongly agree To a great extent Strongly agree 30-49% Agree
9/4/2021 19:25:16 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 19:25:36 Master's Science 70-84% Won't teach at all Very good Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Rarely Every time Sometimes Fully Every time Neutral To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 19:26:12 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Fair Sometimes unfair Every time Regularly Significantly Agree Every time I don't have a mentor Sometimes Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree 30-49% Agree
9/4/2021 19:26:33 Bachelor's Arts 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Sometimes Moderately Disagree Usually Sometimes Usually Partially Usually Neutral Some what Agree 50 - 69 % Agree
9/4/2021 19:27:08 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Sometimes Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 19:27:13 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Sometimes Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 19:27:15 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 19:27:44 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

Moderation of technology 
Sitting arrangements

9/4/2021 19:30:11 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Below 29% Neutral
9/4/2021 19:30:51 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Usually Neutral To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 19:34:56 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Agree
9/4/2021 19:35:05 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 19:35:07 Master's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Very little Agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 19:36:13 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Good
9/4/2021 19:37:50 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Agree 30-49% Agree
9/4/2021 19:38:10 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 19:38:16 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 19:38:46 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Partially Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 19:39:09 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Not at all Agree Sometimes Sometimes Every time Fully Sometimes Agree Very little Agree 70 - 89 % Agree Good
9/4/2021 19:39:57 Bachelor's Science 70-84% Poorly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Sometimes Every time Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree Good teaching
9/4/2021 19:39:57 Bachelor's Science 55-69% Poorly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Sometimes Every time Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree Good teaching
9/4/2021 19:40:55 Bachelor's Science 30-54% Satisfactorily Very good Usually fair Rarely Often Moderately Neutral Sometimes Rarely Sometimes Slightly Sometimes Neutral Some what Strongly agree Below 29% Agree All good 👍

9/4/2021 19:41:50 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

1) There are need art teacher for any acts to improve students art
2) also, some teacher need to teaching knowledge about syllabus and
3) All over to good campus and college all teacher also

9/4/2021 19:41:55 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 19:42:25 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Sometimes Rarely Moderately Agree Sometimes Every time Every time Slightly Rarely Strongly agree Moderate Agree 30-49% Agree None
9/4/2021 19:46:55 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree Good 
9/4/2021 19:48:45 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Sometimes unfair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 19:49:38 Bachelor's Science 70-84% Poorly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree Excellent teaching
9/4/2021 19:50:07 Bachelor's Science 30-54% Won't teach at all Very good Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 30-49% Agree Best 
9/4/2021 19:54:49 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Often Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 19:56:26 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree Nothing
9/4/2021 20:00:30 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Usually fair Sometimes Regularly Very well Strongly agree Every time Sometimes Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree Yes
9/4/2021 20:01:38 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:03:13 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:03:26 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Often Significantly Agree Every time Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree No
9/4/2021 20:03:38 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Usually fair Every time Often Significantly Agree Every time Usually Sometimes Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree Yes
9/4/2021 20:04:49 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:04:50 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Sometimes Rarely Moderately Disagree Sometimes I don't have a mentor Never Slightly Sometimes Disagree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Strongly disagree
9/4/2021 20:08:51 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:10:39 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree Good teaching
9/4/2021 20:11:43 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 20:12:19 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:12:36 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 20:13:00 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 20:14:22 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Regularly Significantly Agree Every time Usually Sometimes Reasonably Usually Strongly agree Moderate Strongly agree 30-49% Agree
9/4/2021 20:14:54 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Usually Reasonably Sometimes Agree Very little Strongly agree Above 90% Agree Best teaching
9/4/2021 20:15:03 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree 50 - 69 % Agree
9/4/2021 20:15:12 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Always good teaching ☺
9/4/2021 20:15:17 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:15:29 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:15:45 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Sometimes unfair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree Teaching timing
9/4/2021 20:15:53 Bachelor's Commerce 30-54% Satisfactorily Fair Always fair Sometimes Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Fully Sometimes Agree Moderate Agree 30-49% Agree

9/4/2021 20:16:28 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
Good teaching
Motivational

9/4/2021 20:16:43 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Always good teaching ☺
9/4/2021 20:17:54 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:18:56 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Sometimes Very well Agree Sometimes Sometimes Every time Partially Every time Agree Moderate Agree Above 90% Agree
9/4/2021 20:20:24 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 20:23:06 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:23:06 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:23:49 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Fair Always fair Every time Never Very well Agree Usually Sometimes Sometimes Fully Every time Agree Some what Agree 70 - 89 % Agree Good
9/4/2021 20:23:57 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Sometimes Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:24:05 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 20:24:27 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 20:25:09 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:25:37 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 20:26:03 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Fair Always fair Every time Sometimes Moderately Strongly agree Sometimes Usually Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 20:26:09 Master's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Sometimes Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree It was a very well teaching and learning activities
9/4/2021 20:26:15 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:27:02 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Sometimes Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree Teaching process are very perfect
9/4/2021 20:28:29 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Fair Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Sometimes Every time Every time Reasonably Sometimes Agree Some what Agree 50 - 69 % Neutral Mohod Sir 
9/4/2021 20:28:55 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:29:24 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 20:31:48 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:32:04 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Agree
9/4/2021 20:32:57 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Nothing
9/4/2021 20:34:04 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:34:15 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree No
9/4/2021 20:35:07 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Sometimes unfair Every time Regularly Marginally Disagree Usually Sometimes Sometimes Fully Every time Disagree Moderate Neutral Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:35:48 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree A  online techining B writining C reding
9/4/2021 20:36:11 Bachelor's Science 70-84% Won't teach at all Excellent Always fair Never Often Very well Agree Every time I don't have a mentor Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 20:37:54 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:39:33 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 20:40:09 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:40:49 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree No
9/4/2021 20:42:17 Master's Commerce 70-84% Indifferently Very good Always fair Every time Never Significantly Agree Every time Usually Every time Unable to Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 20:43:10 Master's Commerce 85-100% Thoroughly Very good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Rarely Sometimes Every time Reasonably Sometimes Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree No
9/4/2021 20:45:31 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Yess
9/4/2021 20:46:38 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Sometimes Usually Usually Partially Sometimes Neutral Some what Neutral 30-49% Neutral n/a
9/4/2021 20:46:57 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Agree
9/4/2021 20:47:02 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 20:51:49 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:52:05 Master's Science 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Sometimes Every time Usually Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 20:54:45 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree No
9/4/2021 20:56:24 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Regularly Very well Strongly agree Every time Sometimes Usually Fully Never Agree To a great extent Strongly agree Above 90% Neutral
9/4/2021 20:57:05 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Partially Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 20:59:51 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Above 90% Strongly agree Not required
9/4/2021 21:00:58 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 21:03:34 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Very good Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 21:05:05 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree No suggestions 
9/4/2021 21:05:20 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 21:07:11 Master's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Rarely Moderately Agree Every time Every time Every time Partially Every time Agree Moderate Agree 30-49% Agree

9/4/2021 21:07:36 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree 50 - 69 % Agree

1) I want Lectures regularly.
2) The concept related to exam is not that much clear.I hope that in next exam we don't want to face any circumstances .
3)I want interaction with teachers atleast once in a week.

9/4/2021 21:08:20 Bachelor's Commerce 30-54% Satisfactorily Very good Always fair Every time Rarely Very well Disagree Usually Every time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 21:08:51 Master's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Sometimes Moderately Agree Every time Every time Every time Reasonably Sometimes Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

1) encourage active and practical learning
2) try to reach every student and ask their doubt
3) use graphics and visual media for teaching.

9/4/2021 21:09:30 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Sometimes unfair Sometimes Often Very well Neutral Sometimes Usually Usually Partially Sometimes Neutral Some what Disagree 30-49% Neutral
9/4/2021 21:10:07 Master's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Agree Nice teacher staff
9/4/2021 21:11:17 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree Above 90% Agree
9/4/2021 21:11:25 Bachelor's Commerce Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Moderately Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 30-49% Agree

9/4/2021 21:15:43 Bachelor's Commerce 55-69% Thoroughly Very good Usually fair Sometimes Rarely Very well Agree Usually Sometimes Usually Reasonably Usually Strongly agree Moderate Agree 50 - 69 % Neutral

Covered all the syllabus in time 
Give assignment and projects
Test and exam must be taken 

9/4/2021 21:15:58 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 21:16:29 Bachelor's Science 55-69% Thoroughly Very good Sometimes unfair Every time Sometimes Marginally Agree Usually Rarely Usually Fully Usually Neutral Moderate Neutral 30-49% Agree
9/4/2021 21:16:47 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 21:17:09 Bachelor's Arts 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 21:17:17 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 30-49% Strongly agree
9/4/2021 21:18:08 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 21:19:07 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 21:22:09 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Slightly Every time Neutral Some what Disagree 50 - 69 % Strongly disagree

9/4/2021 21:23:16 Bachelor's Commerce 55-69% Thoroughly Very good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Sometimes Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Agree
*Use ICT project such as LCD projector

9/4/2021 21:24:07 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree No
9/4/2021 21:24:14 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree No suggestions 
9/4/2021 21:24:22 Bachelor's Science 85-100% Poorly Very good Sometimes unfair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Slightly Every time Neutral To a great extent Neutral 50 - 69 % Neutral
9/4/2021 21:24:47 Master's Science 70-84% Satisfactorily Fair Always fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Usually Usually Reasonably Usually Agree Some what Agree 50 - 69 % Agree Teachers should plan some visits and tours for briefly learning process, the equipments should be available in large quantity to perform experiment.

9/4/2021 21:25:33 Master's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Usually Often Very well Strongly agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree Above 90% Strongly agree

1) Use graphics and visual media for teaching
2) Try to reach every student and ask their doubt
3) Make course expectations  clear and based on learning outcomes.

9/4/2021 21:25:57 Bachelor's Commerce 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Neutral Sometimes Sometimes Usually Partially Rarely Neutral Some what Neutral 30-49% Neutral
9/4/2021 21:26:17 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Sometimes Regularly Moderately Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Neutral
9/4/2021 21:26:29 Master's Science 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 21:28:10 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Usually fair Sometimes Sometimes Very well Neutral Sometimes Sometimes Sometimes Partially Sometimes Agree Very little Agree 50 - 69 % Agree Nothing
9/4/2021 21:29:19 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Agree 50 - 69 % Strongly agree



Timestamp What degree program are you pursuing now?What subject area are you currently pursuing?How much of the syllabus was covered in the class?How well did the teachers prepare for the classes?The teachers' approach to teaching can best be described asFairness of the internal evaluation process by the teachersWas your performance in assignments discussed with you?The institute takes active interest in promoting internship, field visits, student exchange opportunities for students.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.The institute provides multiple opportunities to learn and grow.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and program outcomesYour mentor does a necessary follow up with an assigned task to youThe teachers illustrate the concepts through examples and applicationsThe teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challengesTeachers are able to identify your weakness and help you to overcome them.The institution makes effort to engage students in the mentoring review and continuous quality improvement of the teaching learning processThe institute or teachers use student centric methods such as experiential learning participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiencesTeachers encourage you to participate in extra curricular activitiesWhat percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector multimedia etc. while teachingOver all quality of teaching learning process in your institute is very goodGive three observations-suggestions to improve the overall teaching learning experience in your institution
9/4/2021 21:30:17 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree No 
9/4/2021 21:31:39 Bachelor's Commerce 70-84% Indifferently Very good Always fair Every time Regularly Very well Neutral Rarely Sometimes Rarely Fully Rarely Disagree Very little Strongly disagree 70 - 89 % Disagree
9/4/2021 21:31:54 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 21:32:58 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Strongly agree

1). Improve live interactions
2). Best teaching
3). Simple and easy teaching

9/4/2021 21:34:56 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Strongly agree

1). Improve live interactions
2). Best teaching
3). Simple and easy teaching

9/4/2021 21:35:11 Master's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 21:35:16 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 21:36:18 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Sometimes Fully Every time Strongly agree Some what Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree Good
9/4/2021 21:37:23 Master's Arts 85-100% Poorly Very good Every time Regularly Significantly Strongly agree Never Every time Usually Rarely Neutral Some what Neutral 70 - 89 % Option 6
9/4/2021 21:38:17 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Sometimes unfair Sometimes Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 21:38:32 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Never Sometimes Very well Agree Sometimes Sometimes Every time Fully Every time Agree Not at all Agree 50 - 69 % Agree Good
9/4/2021 21:39:37 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 21:40:25 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Sometimes Rarely Sometimes Partially Sometimes Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree Best
9/4/2021 21:40:46 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 21:41:21 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Sometimes Regularly Very well Strongly agree Sometimes Every time Sometimes Fully Usually Strongly agree Some what Disagree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 21:42:13 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Excellent Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90%
9/4/2021 21:46:26 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree Teachers are very supportive and cooperative
9/4/2021 21:46:33 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree 1) regular practice test 2)regular seminar taking 3) more practical study
9/4/2021 21:50:09 Master's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Agree
9/4/2021 21:50:59 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Fair Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Strongly agree
9/4/2021 21:51:42 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 21:51:45 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 21:51:51 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 21:53:24 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 21:55:25 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:55:45 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
To take a paper test every Sunday to Sunday

9/4/2021 21:56:51 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 21:58:18 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Sometimes Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Below 29% Strongly agree
9/4/2021 21:58:43 Master's Science 70-84% Won't teach at all Fair Always fair Usually Often Moderately Neutral Sometimes Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree 30-49% Neutral Best
9/4/2021 21:58:49 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 22:01:40 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Rarely Very well Agree Sometimes Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 22:02:15 Bachelor's Arts 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 22:04:02 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 22:04:22 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Rarely Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 22:06:44 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 22:08:14 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 22:10:06 Bachelor's Science 70-84% Poorly Fair Usually fair Never Sometimes Not at all Neutral Every time Usually Usually Unable to Usually Strongly disagree Not at all Agree Below 29% Agree
9/4/2021 22:10:31 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Fair Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Slightly Sometimes Agree Moderate Agree 50 - 69 % Neutral Nothing
9/4/2021 22:13:36 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 22:28:48 Bachelor's Commerce Below 30% Poorly Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Neutral Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Below 29% Agree
9/4/2021 22:35:34 Bachelor's Commerce Below 30% Poorly Excellent Sometimes unfair Sometimes Often Moderately Agree Rarely Sometimes Sometimes Partially Rarely Disagree Very little Agree Below 29% Agree We need every day teaching.
9/4/2021 22:37:29 Bachelor's Arts 85-100% Poorly Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree (1) aamche shikshak cangali protsahit karte
9/4/2021 22:39:01 Bachelor's Commerce Below 30% Thoroughly Fair Always fair Sometimes Sometimes Moderately Agree Every time I don't have a mentor Every time Fully Every time Agree Very little Agree 30-49% Strongly agree
9/4/2021 22:39:48 Bachelor's Arts 85-100% Poorly Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 22:40:12 Master's Science 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Every time
9/4/2021 22:44:54 Bachelor's Arts 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 22:45:51 Master's Science 30-54% Satisfactorily Very good Usually unfair Sometimes Sometimes Moderately Neutral Sometimes Rarely Rarely Slightly Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/4/2021 22:46:51 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Rarely Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 23:03:11 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Often Very well Neutral Rarely Usually Usually Reasonably Sometimes Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree Very good
9/4/2021 23:07:07 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Sometimes Usually Sometimes Fully Sometimes Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 23:07:37 Bachelor's Commerce 85-100% Indifferently Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Agree Sometimes Every time Every time Fully Sometimes Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree Teacher provide a curricular activities in this course it's agree with a experience in institution. 

9/4/2021 23:08:50 Master's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Sometimes Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

Good learning experiences
Good teaching staff
Good teach in any language English Hindi Marathi.

9/4/2021 23:10:44 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Moderately Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree Teacher provide a curricular activities in this course it's agree with institution . 
9/4/2021 23:14:10 Master's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 23:19:14 Bachelor's Commerce 55-69% Satisfactorily Very good Usually fair Sometimes Never Not at all Neutral Sometimes Rarely Sometimes Partially Sometimes Agree Some what Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 23:22:11 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Agree
9/4/2021 23:27:11 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 23:36:20 Bachelor's Commerce 55-69% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Sometimes Sometimes Partially Sometimes Neutral Some what Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 23:37:13 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Regularly Very well Agree Every time I don't have a mentor Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree The teachers of class are really good in teach and what they teach all theose i understand
9/4/2021 23:39:37 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Some what Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 23:43:41 Bachelor's Commerce 30-54% Poorly Fair Usually fair Every time Never Very well Disagree Sometimes I don't have a mentor Sometimes Unable to Never Neutral Some what Strongly disagree Below 29% Disagree Some teachers are very rude 
9/4/2021 23:48:01 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree 50 - 69 % Strongly agree
9/4/2021 23:54:17 Bachelor's Commerce 30-54% Satisfactorily Fair Always fair Sometimes Regularly Very well Agree Every time Every time Sometimes Fully Every time Agree Moderate Strongly agree 50 - 69 % Agree
9/4/2021 23:55:31 Bachelor's Commerce 55-69% Satisfactorily Fair Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Sometimes Every time Partially Usually Neutral Some what Agree 70 - 89 % Agree
9/4/2021 23:55:41 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree Agree Above 90% Strongly agree
9/4/2021 23:56:13 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Lecture timing
9/4/2021 23:57:24 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Sometimes unfair Every time Regularly Significantly Neutral Every time Sometimes Never Unable to Sometimes Disagree Not at all 50 - 69 % Disagree
9/4/2021 23:58:43 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 0:00:37 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 0:02:24 Bachelor's Commerce 85-100% Poorly Excellent Always fair Every time Often Significantly Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree

Good learning 
Encourage
Teachers identify students strangth 

9/5/2021 0:04:03 Master's Arts 85-100% Won't teach at all Very good Always fair Every time Regularly Not at all Strongly agree Every time I don't have a mentor Never Reasonably Sometimes Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Neutral Strongly agree
9/5/2021 0:06:42 Bachelor's Science 30-54% Satisfactorily Very good Usually fair Rarely Rarely Not at all Neutral Sometimes Rarely Sometimes Slightly Never Neutral Some what Agree Below 29% Agree
9/5/2021 0:13:26 Bachelor's Science Won't teach at all Excellent Sometimes unfair Sometimes Regularly Not at all Neutral Rarely I don't have a mentor Never Unable to Never Neutral To a great extent Agree Above 90% Agree
9/5/2021 0:19:37 Master's Commerce 85-100% Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Rarely Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 0:21:32 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 0:23:13 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Above 90% Agree

9/5/2021 1:08:58 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
Really it is very good ...

9/5/2021 1:11:26 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree Really it is very good
9/5/2021 1:12:55 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree Really it is very good experience
9/5/2021 1:14:16 Bachelor's Arts 85-100% Very good Usually unfair Every time Agree
9/5/2021 2:04:47 Bachelor's Arts 30-54% Won't teach at all Very good Always fair Every time Regularly Not at all Agree Every time I don't have a mentor Sometimes Unable to Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 5:29:22 Bachelor's Science 30-54% Satisfactorily Very good Usually unfair Every time Sometimes Very well Agree Usually Usually Partially Usually Neutral Moderate Agree 50 - 69 % Agree
9/5/2021 5:37:23 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Sometimes Regularly Moderately Neutral Usually Usually Usually Partially Sometimes Neutral Moderate Agree 30-49% Agree Good
9/5/2021 5:49:01 Bachelor's Science 70-84% Poorly Very good Sometimes unfair Sometimes Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 30-49% Agree Good
9/5/2021 6:04:12 Master's Arts 70-84% Thoroughly Very good Usually fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Rarely Every time Reasonably Rarely Agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 6:24:05 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Sometimes Usually Slightly Every time Agree To a great extent Agree 30-49% Agree
9/5/2021 6:29:51 Master's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Usually fair Every time Regularly Not at all Disagree Every time Every time Rarely Fully Never Agree Not at all Agree 50 - 69 % Agree
9/5/2021 6:32:16 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 6:42:02 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree I have no suggestions for college.. 
9/5/2021 6:47:52 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Sometimes Often Significantly Agree Usually Usually Every time Reasonably Sometimes Agree Moderate Agree 30-49% Neutral
9/5/2021 7:06:35 Master's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agree Moderate Agree 50 - 69 % Strongly agree
9/5/2021 7:26:46 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Some what Agree Below 29% Agree
9/5/2021 7:28:19 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Some what Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 7:36:06 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree Ok
9/5/2021 7:38:15 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Usually Often Significantly Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Agree
9/5/2021 7:39:27 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Best Teacher And Supportive .
9/5/2021 7:39:52 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 7:40:04 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree All teacher teaching to good.practical lab is best.teacher well prepared for the class
9/5/2021 7:44:29 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree No Suggestion after all best staff all of the and teaching is excellent
9/5/2021 7:45:33 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/5/2021 7:47:41 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 7:49:08 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Sometimes Significantly Agree Usually I don't have a mentor Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/5/2021 7:50:07 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Agree
9/5/2021 7:50:08 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 7:51:41 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 7:53:21 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Sometimes Significantly Agree Usually I don't have a mentor Sometimes Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 7:53:36 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

Using Onlinr vedios 
Using diagrams to explaing theory 
Take tests after completing each lessons 

9/5/2021 7:57:32 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree It's a good
9/5/2021 8:02:07 Bachelor's Science 70-84% Indifferently Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Agree
9/5/2021 8:04:19 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Fair Always fair Usually Sometimes Moderately Agree Every time Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree 30-49% Agree Use projector
9/5/2021 8:04:34 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 8:07:13 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Sometimes Every time Strongly agree To a great extent Agree 30-49% Strongly agree No- All are Good
9/5/2021 8:07:29 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree
9/5/2021 8:08:29 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 8:09:24 Bachelor's Arts 30-54% Indifferently Fair Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Every time Sometimes Rarely Unable to Never Disagree Very little Disagree 50 - 69 % Neutral
9/5/2021 8:09:29 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 8:09:31 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/5/2021 8:14:37 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 8:16:22 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree No suggestions
9/5/2021 8:19:48 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Usually fair Every time Rarely Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree ..,.
9/5/2021 8:19:54 Master's Arts 85-100% Won't teach at all Very good Sometimes unfair Every time Often Very well Disagree Sometimes Usually Every time Fully Rarely Disagree Some what Neutral Above 90% Disagree
9/5/2021 8:21:16 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree No suggestions

9/5/2021 8:24:34 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
All good

9/5/2021 8:26:45 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Poor Usually fair Never Never Not at all Agree Usually Rarely Usually Reasonably Usually Neutral Very little Agree Below 29% Neutral
9/5/2021 8:29:14 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Strongly agree Nothing special 
9/5/2021 8:29:55 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Sometimes Sometimes Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Very well
9/5/2021 8:30:07 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 8:31:25 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Sometimes Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Agree
9/5/2021 8:31:48 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 30-49% Strongly agree
9/5/2021 8:32:28 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Sometimes Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree No suggestions every thing is good 
9/5/2021 8:35:45 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Usually fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 30-49% Agree
9/5/2021 8:36:45 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree No
9/5/2021 8:38:38 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Partially Every time Agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 8:44:43 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree 30-49% Neutral
9/5/2021 8:45:43 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Sometimes Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Agree -
9/5/2021 8:47:16 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree -
9/5/2021 8:47:41 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Having no suggestions..
9/5/2021 8:52:09 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 8:56:28 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/5/2021 8:56:55 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 8:58:27 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Always good ☺
9/5/2021 9:00:33 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Agree Botany 
9/5/2021 9:01:33 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Usually Often Very well Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree More interactive learning.
9/5/2021 9:04:35 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Never Very well Neutral Usually Usually Usually Reasonably Sometimes Agree Moderate Disagree 50 - 69 % Agree
9/5/2021 9:05:08 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree Nothing
9/5/2021 9:05:32 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Every time Sometimes Reasonably Every time Agree To a great extent Agree Below 29% Agree
9/5/2021 9:06:50 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/5/2021 9:07:53 Bachelor's Commerce 85-100% Won't teach at all Excellent Always fair Rarely Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Rarely Fully Every time Strongly agree Moderate Neutral Above 90% Strongly agree
9/5/2021 9:08:36 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/5/2021 9:13:16 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Agree
9/5/2021 9:13:43 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Supporting nature , Helping nature & Excellent Teaching

9/5/2021 9:14:36 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

Teaching is fair...
Teachers are  good and intrest in various activities....
Overall is very nice teaching..

9/5/2021 9:16:19 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Above 90% Agree
9/5/2021 9:17:35 Bachelor's Science 55-69% Thoroughly Very good Always fair Never Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Partially Every time Disagree Very little Neutral Above 90% Neutral
9/5/2021 9:19:41 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Sometimes Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Agree
9/5/2021 9:24:38 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/5/2021 9:27:41 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Sometimes Every time Fully Every time Strongly agree Very little Strongly agree Above 90% Strongly agree I think my teachers staff is the best for teaching and I am learning meaningfully under them.
9/5/2021 9:29:20 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Strongly agree Practically

9/5/2021 9:29:33 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Partially Sometimes Agree Moderate Agree 50 - 69 % Strongly agree
In my opinion no need to any suggestions. 
I am totally satisfied form the facilities which is provided by college and our lecturer. 

9/5/2021 9:34:53 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Moderately Agree Every time Usually Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Agree
9/5/2021 9:34:53 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree  1) Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors arouse the interest and desire to learn among students. ... 2) Try to reach every student and ask for their doubts.
9/5/2021 9:36:22 Bachelor's Commerce 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree NA
9/5/2021 9:43:22 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Sometimes Usually Reasonably Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Agree Teaching  is best
9/5/2021 9:43:41 Bachelor's Science 85-100% Poorly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 9:47:19 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Nothing special 
9/5/2021 9:48:28 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree
9/5/2021 9:52:50 Master's Arts 85-100% Satisfactorily Poor Usually unfair Sometimes Often Not at all Strongly agree Every time Sometimes Every time Fully Usually Disagree Not at all Strongly agree Below 29% Strongly agree
9/5/2021 9:54:13 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree No
9/5/2021 9:57:52 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Sometimes Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Above 90% Agree Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors arouse the interest and desire to learn among students. ... 2) Try to reach every student and ask for their doubts.3) Spends more time with students and communicate with them personally.
9/5/2021 9:58:59 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree Use better graphics and visual media engage students well. Try to  reach every student and ask for their doubt...

9/5/2021 10:01:09 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Good
9/5/2021 10:01:50 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Everything is going well, teachers are very cooperative and supportive ..sometimes online lectures lack sound quality and picture quality due to ntwrk prblms
9/5/2021 10:02:09 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree Nothing to improve, The teachers staff of our college is best. 
9/5/2021 10:02:36 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Good
9/5/2021 10:03:03 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/5/2021 10:04:38 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree No need
9/5/2021 10:04:43 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Fair Always fair Usually Never Marginally Agree Sometimes Sometimes Every time Slightly Every time Agree To a great extent Strongly agree Below 29% Agree
9/5/2021 10:06:19 Bachelor's Science 70-84% Poorly Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Sometimes Sometimes Every time Slightly Sometimes Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 10:08:17 Master's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Regularly Moderately Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Above 90% Agree

1)There should be personal and professional development of student
2) course expectations should be clear to each n every student
3) learning outcome according to course material

9/5/2021 10:09:13 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Moderately Agree Sometimes Every time Usually Reasonably Sometimes Agree Moderate Agree Below 29% Neutral Advanced teaching should be there teachers must use  LCD projector during teaching ....there must be digital education so that students can better understand the concept
9/5/2021 10:10:58 Master's Science 30-54% Satisfactorily Fair Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Agree No, because my teachers are already best in their profession
9/5/2021 10:13:24 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Sometimes Every time Never Fully Sometimes Agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree Good
9/5/2021 10:14:47 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Very good Always fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Agree
9/5/2021 10:15:05 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Sometimes Sometimes Fully Sometimes Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/5/2021 10:16:56 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/5/2021 10:18:38 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree Very good teaching
9/5/2021 10:19:53 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Neutral Some what Neutral 50 - 69 % Agree
9/5/2021 10:20:19 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 10:22:25 Master's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree

1.Encourage active and practical learning. Make connections to real-world applications of the course material. 
2.Measure the Student Outcomes and Improve. 
3.Introduce Innovative Infrastructure and Technology. 

9/5/2021 10:23:07 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Very good Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 10:28:07 Master's Science 85-100% Satisfactorily Very good Sometimes unfair Usually Sometimes Very well Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Sometimes Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

Good interaction with students 
Fairness of the internal evaluation process

9/5/2021 10:28:50 Master's Science 30-54% Thoroughly Fair Sometimes unfair Sometimes Rarely Marginally Agree Every time Every time Usually Reasonably Sometimes Agree Some what Agree 30-49% Agree Good
9/5/2021 10:30:47 Bachelor's Commerce 85-100% Poorly Very good Sometimes unfair Usually Regularly Not at all Agree Sometimes Sometimes Every time Reasonably Sometimes Agree Not at all Agree Above 90% Agree No
9/5/2021 10:30:57 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Overall experience is Awesome 

9/5/2021 10:32:19 Master's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
 Very good

9/5/2021 10:32:30 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Excellent Sometimes unfair Sometimes Sometimes Very well Agree Sometimes Every time Usually Partially Usually Agree Some what Agree Above 90% Agree
9/5/2021 10:32:31 Bachelor's Commerce 85-100% Poorly Very good Sometimes unfair Sometimes Regularly Moderately Agree Sometimes Sometimes Sometimes Reasonably Sometimes Agree Not at all Agree Above 90% Agree No

9/5/2021 10:34:21 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree 50 - 69 % Agree

1.Teachers should use projectors, multimedia for enhance the knowledge of students 
2.They should guide, give more ideas to students about their carrier is good in which feild...
3.Placements should  give by colleges to students 

9/5/2021 10:34:22 Master's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 10:35:50 Master's Science 55-69% Satisfactorily Very good Sometimes unfair Rarely Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Fully Usually Agree Very little Agree 50 - 69 % Agree

Decrease there attitude
Undustan the students feeling
Always help the students

9/5/2021 10:36:26 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/5/2021 10:36:27 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/5/2021 10:37:11 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Nothing all perfect 
9/5/2021 10:37:22 Master's Science 30-54% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Agree Vry good
9/5/2021 10:37:37 Bachelor's Science 85-100% Won't teach at all Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Unable to Every time Neutral Some what Agree Above 90% Strongly agree Use better graphics and visual media to engage students well ......
9/5/2021 10:40:48 Bachelor's Science 70-84% Indifferently Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/5/2021 10:41:30 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Rarely Very well Agree Sometimes Sometimes Sometimes Reasonably Rarely Strongly agree Very little Neutral Above 90% Strongly agree Use batter graphics and visual medai to engage students well
9/5/2021 10:44:38 Master's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Agree
9/5/2021 10:52:42 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree No suggestions, our teachers are best and their teaching is also best. 
9/5/2021 10:55:23 Master's Science 70-84% Indifferently Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Good
9/5/2021 10:56:13 Master's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/5/2021 11:01:34 Bachelor's Commerce 55-69% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Agree
9/5/2021 11:02:01 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Fair Usually fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Sometimes Every time Fully Sometimes Agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/5/2021 11:02:22 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree
9/5/2021 11:05:54 Master's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 11:10:16 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Sometimes Never Marginally Neutral Sometimes Sometimes Sometimes Partially Sometimes Neutral Some what Neutral Above 90% Neutral
9/5/2021 11:11:30 Bachelor's Arts 70-84% Indifferently Fair Always fair Sometimes Never Very well Neutral Never Every time Never Partially Never Neutral Some what Neutral Above 90% Neutral
9/5/2021 11:13:24 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 11:14:30 Bachelor's Arts 85-100% Won't teach at all Very good Sometimes unfair Never Regularly Significantly Neutral Never I don't have a mentor Sometimes Unable to Rarely Neutral To a great extent Agree 50 - 69 % Neutral Institute
9/5/2021 11:18:12 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Sometimes Regularly Very well Agree Sometimes Sometimes Every time Reasonably Never Agree Some what Neutral 50 - 69 % Agree
9/5/2021 11:18:14 Bachelor's Arts 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Rarely Not at all Agree Every time Usually Every time Fully Sometimes Agree To a great extent Agree Above 90% Agree
9/5/2021 11:18:15 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Regularly Very well Agree Sometimes Sometimes Every time Reasonably Sometimes Agree Some what Neutral 70 - 89 % Agree
9/5/2021 11:19:56 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Agree Teaching is better
9/5/2021 11:21:26 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 11:24:22 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually unfair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 11:28:02 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree Nothing all are perfect
9/5/2021 11:32:53 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Regularly Very well Agree Every time Sometimes Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 11:33:16 Master's Science 70-84% Thoroughly Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

1: Facilitate in class discussion group and group work 
2 : use better graphics and visual Media to engage student well

9/5/2021 11:34:17 Master's Arts 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Disagree Sometimes Sometimes Sometimes Fully Never Disagree Moderate Disagree 50 - 69 % Neutral
9/5/2021 11:37:40 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/5/2021 11:41:44 Bachelor's Arts 85-100% Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 11:43:42 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 11:45:35 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 11:46:35 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree
9/5/2021 11:47:44 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Very good Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree Very well
9/5/2021 11:48:07 Master's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually unfair Sometimes Regularly Significantly Strongly disagree Sometimes Every time Usually Reasonably Rarely Strongly disagree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly disagree Submitted 
9/5/2021 11:51:17 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Agree No suggestions..
9/5/2021 11:51:46 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/5/2021 11:56:12 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Every time Usually Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree
9/5/2021 12:01:27 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Below 29% Strongly agree There is no need to suggestion to improve learning teaching experience.already Everything is perfect.
9/5/2021 12:15:49 Master's Science 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree 1. Focus on visual learning as they can retain information for longer periods of time than the words. 2. Create questions on chapter wise unit wise or whole syllabus in an online platform. 3. Communicate with the students on a regular basic identify their interest based on the learning pattern.
9/5/2021 12:26:34 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Excellent

9/5/2021 12:43:00 Master's Science 55-69% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Sometimes Moderately Agree Sometimes Sometimes Usually Partially Sometimes Neutral Some what Agree Strongly agree

More ICT tools must be used as learning becomes more easier.
More assignments should be given as in concepts become more clear . 
Syllabus should be covered within time .

9/5/2021 12:48:18 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Agree Yes



Timestamp What degree program are you pursuing now?What subject area are you currently pursuing?How much of the syllabus was covered in the class?How well did the teachers prepare for the classes?The teachers' approach to teaching can best be described asFairness of the internal evaluation process by the teachersWas your performance in assignments discussed with you?The institute takes active interest in promoting internship, field visits, student exchange opportunities for students.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.The institute provides multiple opportunities to learn and grow.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and program outcomesYour mentor does a necessary follow up with an assigned task to youThe teachers illustrate the concepts through examples and applicationsThe teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challengesTeachers are able to identify your weakness and help you to overcome them.The institution makes effort to engage students in the mentoring review and continuous quality improvement of the teaching learning processThe institute or teachers use student centric methods such as experiential learning participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiencesTeachers encourage you to participate in extra curricular activitiesWhat percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector multimedia etc. while teachingOver all quality of teaching learning process in your institute is very goodGive three observations-suggestions to improve the overall teaching learning experience in your institution
9/5/2021 12:56:28 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Rarely Regularly Moderately Neutral Rarely Sometimes Every time Slightly Never Strongly disagree Some what Neutral 70 - 89 % Disagree No

9/5/2021 12:56:54 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Usually fair Rarely Sometimes Moderately Neutral Sometimes Sometimes Usually Reasonably Usually Neutral Moderate Agree 30-49% Neutral
There is no Problem in teaching except CPS by Mr Chandrashekhar Sawarkar and has worst behavior against me, 
I just want all teachers like mr Dinesh Suryawanshi sir And Mr Shyamkuvar sir they surely play a role more than teacher as a good Friend in any sector 

9/5/2021 12:57:15 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Strongly agree All teachers are very Best and very Helpful
9/5/2021 12:59:25 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree Good teaching
9/5/2021 13:02:03 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Good teaching
9/5/2021 13:26:00 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Sometimes Moderately Agree Usually Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree Nothing
9/5/2021 13:26:21 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree More ICT tools must be used as learning become more easier. More assignment should be given as in concept. Become more clear syllabus should be covered within time.
9/5/2021 13:30:23 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 13:30:39 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 13:40:09 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Good
9/5/2021 13:41:30 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree Good
9/5/2021 13:49:51 Master's Science 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Usually Regularly Moderately Agree Every time Every time Usually Fully Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree
9/5/2021 13:59:50 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Sometimes Usually Sometimes Fully Every time Agree Very little Agree
9/5/2021 14:08:29 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Moderately Strongly agree Sometimes Every time Every time Fully Sometimes Strongly agree Moderate Neutral 50 - 69 % Agree
9/5/2021 14:19:57 Bachelor's Commerce 30-54% Satisfactorily Fair Sometimes unfair Sometimes Sometimes Marginally Neutral Every time Rarely Usually Partially Sometimes Disagree Some what Neutral 30-49% Disagree
9/5/2021 14:27:58 Bachelor's Arts Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Sometimes Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 15:23:20 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 30-49% Agree

9/5/2021 15:56:01 Master's Science 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

More ICT tools must be used as learning become more easies.
More assignments should be given as in concepts become more clear.
Syllabus should be covered within time.

9/5/2021 15:57:07 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/5/2021 16:02:08 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 16:25:08 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
Nothing

9/5/2021 17:38:37 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree Very little Agree 50 - 69 % Agree
9/5/2021 17:47:51 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Above 90% Agree Good.
9/5/2021 17:48:48 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Above 90% Agree Good
9/5/2021 17:53:12 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree
9/5/2021 18:51:53 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Strongly agree Yes
9/5/2021 19:01:16 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Moderately Agree Every time Usually Every time Reasonably Sometimes Agree To a great extent Agree Above 90% Agree Best teaching
9/5/2021 19:11:00 Master's Science 70-84% Poorly Excellent Usually fair Rarely Rarely Very well Agree Every time Every time Every time Slightly Rarely Strongly agree Some what Strongly agree 50 - 69 % Disagree
9/5/2021 19:25:02 Bachelor's Science 85-100% Won't teach at all Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Some what Agree Above 90% Option 6 1)Use better graphics and visual media to engage students well.better graphics and Colors arouse the internts.....2) try to reach every student and ask for their doubts.
9/5/2021 19:28:10 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree
9/5/2021 19:35:29 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree All the facilities are good and there should be development in the canteens
9/5/2021 20:27:32 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree 1) use best graphics and visual media to engage students well. 2) try to reach student every and ask to their doubts.3) make teaching a to way interactions .
9/5/2021 20:37:58 Master's Arts Below 30% Won't teach at all Fair Usually fair Every time Regularly Moderately Disagree Every time Sometimes Never Fully Rarely Neutral Some what Agree 70 - 89 % Neutral
9/5/2021 21:09:23 Bachelor's Commerce 70-84% Every time Regularly Never Agree
9/5/2021 21:40:25 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree
9/5/2021 22:28:21 Master's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Usually fair Usually Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree Good , sincere, experienced 
9/5/2021 23:22:20 Bachelor's Arts 55-69% Satisfactorily Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/6/2021 0:07:14 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 50 - 69 % Agree All teachers teaching learning is very good

9/6/2021 8:43:56 Master's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Agree

Suggestions - 
1) Used projector for teaching.
2) The library needs more 
     Reference books.
3) Arranged one day workshop on 
     prepration of competitive examination, 
     Student's Counseling and Progression 
     Cell programs.

                       
                         



Timestamp What degree program are you pursuing now?What subject area are you currently pursuing?How much of the syllabus was covered in the class?How well did the teachers prepare for the classes?The teachers' approach to teaching can best be described asFairness of the internal evaluation process by the teachersWas your performance in assignments discussed with you?The institute takes active interest in promoting internship, field visits, student exchange opportunities for students.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.The institute provides multiple opportunities to learn and grow.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and program outcomesYour mentor does a necessary follow up with an assigned task to youThe teachers illustrate the concepts through examples and applicationsThe teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challengesTeachers are able to identify your weakness and help you to overcome them.The institution makes effort to engage students in the mentoring review and continuous quality improvement of the teaching learning processThe institute or teachers use student centric methods such as experiential learning participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiencesTeachers encourage you to participate in extra curricular activitiesWhat percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector multimedia etc. while teachingOver all quality

9/4/2021 17:59:30 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:00:53 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:02:23 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:03:15 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Fair Sometimes unfair Sometimes Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:04:04 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 18:04:06 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Not at all Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:04:44 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Usually fair Sometimes Regularly Very well Agree Every time Usually Sometimes Reasonably Every time Neutral Moderate Agree 50 - 69 % Agree

9/4/2021 18:06:15 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:06:35 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Below 29% Agree

9/4/2021 18:07:03 Master's Science 85-100% Poorly Excellent Always fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Above 90% Agree

9/4/2021 18:07:39 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:07:53 Bachelor's Science 70-84% Won't teach at all Very good Always fair Never Regularly Significantly Strongly agree Never Every time Never Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 18:08:31 Bachelor's Science Satisfactorily Very good Usually fair Every time Often Very well Strongly agree Sometimes Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree 30-49% Agree

9/4/2021 18:08:49 Bachelor's Science 85-100% Poorly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:09:09 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:09:09 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Sometimes Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 18:09:30 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:09:40 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Rarely Very well Neutral Usually Sometimes Usually Reasonably Sometimes Strongly agree To a great extent Neutral 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:09:56 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Sometimes Reasonably 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 18:10:20 Bachelor's Science Below 30% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 30-49% Neutral

9/4/2021 18:10:25 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Very good Always fair Never Regularly Significantly Agree Never Every time Never Fully Never Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:10:40 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Sometimes Sometimes Moderately Agree Sometimes Sometimes Usually Partially Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:10:48 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Sometimes Reasonably Usually Agree Moderate Agree Above 90% Agree

9/4/2021 18:12:51 Bachelor's Science 70-84% Poorly Very good Always fair Every time Regularly Very well Neutral Usually Every time Every time Slightly Every time Agree Very little Disagree 50 - 69 % Neutral

9/4/2021 18:13:06 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Very good Always fair Usually Often Very well Strongly agree Sometimes Usually Sometimes Reasonably Sometimes Agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 18:13:56 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:15:01 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Fair Always fair Usually Sometimes Very well Neutral Usually Usually Sometimes Reasonably Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:15:09 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Neutral Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:15:13 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:15:13 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 30-49% Agree

9/4/2021 18:15:20 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:18:31 Bachelor's Science 30-54% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Moderately Agree Every time Every time Every time Fully Rarely Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:18:38 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:18:47 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Often Significantly Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:18:52 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:19:00 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Often Very well Neutral Rarely Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:19:12 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 18:19:25 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Above 90% Agree

9/4/2021 18:19:40 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:20:04 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:20:22 Master's Arts 85-100% Poorly Poor Always fair Sometimes Sometimes Significantly Strongly agree Sometimes Sometimes Sometimes Partially Sometimes Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:20:45 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 18:21:15 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Sometimes unfair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:21:29 Bachelor's Science 30-54% Satisfactorily Very good Usually fair Rarely Never Moderately Neutral Sometimes I don't have a mentorUsually Slightly Sometimes Neutral Not at all Strongly agree Below 29% Strongly agree

9/4/2021 18:21:57 Master's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Sometimes unfair Sometimes Often Very well Strongly disagree Sometimes Sometimes Sometimes Partially Sometimes Agree Very little Agree 30-49% Strongly agree

9/4/2021 18:22:04 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:22:25 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Neutral

9/4/2021 18:22:53 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:23:04 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 18:24:49 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Partially Sometimes Agree Moderate Agree 50 - 69 % Agree

9/4/2021 18:25:57 Master's Arts 70-84% Poorly Very good Sometimes unfair Usually Regularly Very well Agree Sometimes Sometimes Usually Partially Sometimes Agree Very little Agree Below 29% Agree

9/4/2021 18:26:29 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Reasonably Sometimes Strongly agree Moderate Agree Above 90% Agree

9/4/2021 18:26:42 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Never Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree 50 - 69 % Strongly agree

9/4/2021 18:27:17 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Agree

9/4/2021 18:27:34 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:27:47 Bachelor's Arts 30-54% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:28:38 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Sometimes Sometimes Sometimes Reasonably Sometimes Strongly agree To a great extent Neutral 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 18:28:43 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Moderately Strongly agree Sometimes Usually Every time Partially Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:29:08 Master's Science 55-69% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:29:18 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Very good Sometimes unfair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Reasonably Every time Strongly agree Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 18:30:51 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Partially Every time Agree Moderate Agree Above 90% Agree

9/4/2021 18:31:24 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Sometimes Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree



9/4/2021 18:32:58 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:34:13 Bachelor's Science 55-69% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Sometimes Sometimes Sometimes Reasonably Sometimes Agree Moderate Agree 50 - 69 % Agree

9/4/2021 18:36:49 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Sometimes Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 18:38:04 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Sometimes Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Strongly agree

9/4/2021 18:38:30 Bachelor's Science 55-69% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree 50 - 69 % Agree

9/4/2021 18:38:39 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 18:41:02 Bachelor's Arts 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Sometimes Every time Every time Reasonably Sometimes Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:41:34 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Every time Every time Rarely Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:41:59 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:42:10 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:42:20 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:44:36 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:45:21 Bachelor's Arts 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:45:22 Bachelor's Arts 30-54% Thoroughly Fair Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 30-49% Strongly agree

9/4/2021 18:47:07 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:47:19 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Very good Always fair Never Never Significantly Agree Never Rarely Never Reasonably Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:48:07 Master's Arts 70-84% Satisfactorily Fair Always fair Every time Regularly Not at all Disagree Every time Rarely Never Unable to Sometimes Disagree Very little Disagree 50 - 69 % Agree

9/4/2021 18:49:17 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Usually Rarely Moderately Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:49:45 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:50:13 Bachelor's Arts 55-69% Satisfactorily Very good Sometimes unfair Sometimes Rarely Not at all Neutral Sometimes Sometimes Sometimes Slightly Usually Neutral Moderate Agree 50 - 69 % Agree

9/4/2021 18:51:33 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Sometimes Every time Usually Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:51:53 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually unfair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:52:03 Bachelor's Arts Below 30% Poorly Poor Always fair Never Never Marginally Neutral Every time Sometimes Every time Fully Usually Disagree Very little Agree 70 - 89 % Neutral

9/4/2021 18:56:12 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 18:58:23 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 18:58:41 Bachelor's Arts 70-84% Poorly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Sometimes Sometimes Every time Partially Every time Agree Very little Agree Above 90% Agree

9/4/2021 18:58:42 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Poor Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Strongly agree Moderate Strongly agree 50 - 69 % Strongly agree

9/4/2021 18:59:12 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually unfair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:59:41 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 18:59:49 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:00:29 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:01:45 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 19:01:48 Master's Arts 85-100% Won't teach at all Very good Always fair Usually Regularly Very well Agree Sometimes Sometimes Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 19:01:53 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:02:03 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Never Sometimes Moderately Neutral Sometimes Sometimes Partially Rarely Agree To a great extent Neutral Below 29% Neutral

9/4/2021 19:02:14 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Agree

9/4/2021 19:02:39 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:02:47 Bachelor's Science

9/4/2021 19:04:23 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Neutral Some what Neutral Above 90% Agree

9/4/2021 19:05:15 Bachelor's Science 85-100% Indifferently Excellent Usually fair Every time Often Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:06:06 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:07:37 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:09:19 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:09:52 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Neutral Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Neutral Above 90% Neutral

9/4/2021 19:10:00 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:11:40 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Usually Sometimes Moderately Agree Usually Sometimes Usually Slightly Usually Agree Moderate Agree 30-49% Agree

9/4/2021 19:12:28 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:12:46 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:13:03 Bachelor's Arts 55-69% Thoroughly Very good Always fair Every time Often Moderately Agree Every time Usually Every time Partially Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 19:14:50 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Strongly agree

9/4/2021 19:14:56 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:15:17 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Sometimes Partially Every time Agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Neutral

9/4/2021 19:16:06 Bachelor's Arts 55-69% Thoroughly Very good Always fair Usually Regularly Moderately Agree Sometimes Every time Usually Fully Sometimes Agree Some what Strongly agree 50 - 69 % Agree

9/4/2021 19:16:18 Bachelor's Arts 70-84% Won't teach at all Excellent Always fair Sometimes Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Sometimes Partially Sometimes Agree Moderate Strongly agree 50 - 69 % Strongly agree

9/4/2021 19:17:34 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 19:18:02 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 19:18:30 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:18:47 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 19:19:51 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 19:20:09 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:21:51 Bachelor's Science 30-54% Satisfactorily Fair Usually fair Rarely Regularly Significantly Agree Every time I don't have a mentorSometimes Slightly Rarely Strongly agree To a great extent Strongly agree 30-49% Agree

9/4/2021 19:25:16 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:25:36 Master's Science 70-84% Won't teach at all Very good Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Rarely Every time Sometimes Fully Every time Neutral To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree



9/4/2021 19:26:12 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Fair Sometimes unfair Every time Regularly Significantly Agree Every time I don't have a mentorSometimes Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree 30-49% Agree

9/4/2021 19:26:33 Bachelor's Arts 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Sometimes Moderately Disagree Usually Sometimes Usually Partially Usually Neutral Some what Agree 50 - 69 % Agree

9/4/2021 19:27:08 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Sometimes Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 19:27:13 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Sometimes Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 19:27:15 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 19:27:44 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:30:11 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Below 29% Neutral

9/4/2021 19:30:51 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Usually Neutral To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:34:56 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Agree

9/4/2021 19:35:05 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:35:07 Master's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Very little Agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:36:13 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:37:50 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Agree 30-49% Agree

9/4/2021 19:38:10 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:38:16 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:38:46 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Partially Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 19:39:09 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Not at all Agree Sometimes Sometimes Every time Fully Sometimes Agree Very little Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 19:39:57 Bachelor's Science 70-84% Poorly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Sometimes Every time Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 19:39:57 Bachelor's Science 55-69% Poorly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Sometimes Every time Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 19:40:55 Bachelor's Science 30-54% Satisfactorily Very good Usually fair Rarely Often Moderately Neutral Sometimes Rarely Sometimes Slightly Sometimes Neutral Some what Strongly agree Below 29% Agree

9/4/2021 19:41:50 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 19:41:55 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 19:42:25 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Sometimes Rarely Moderately Agree Sometimes Every time Every time Slightly Rarely Strongly agree Moderate Agree 30-49% Agree

9/4/2021 19:46:55 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 19:48:45 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Sometimes unfair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:49:38 Bachelor's Science 70-84% Poorly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 19:50:07 Bachelor's Science 30-54% Won't teach at all Very good Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 30-49% Agree

9/4/2021 19:54:49 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Often Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 19:56:26 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 20:00:30 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Usually fair Sometimes Regularly Very well Strongly agree Every time Sometimes Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 20:01:38 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:03:13 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:03:26 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Often Significantly Agree Every time Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:03:38 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Usually fair Every time Often Significantly Agree Every time Usually Sometimes Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 20:04:49 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:04:50 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Sometimes Rarely Moderately Disagree Sometimes I don't have a mentorNever Slightly Sometimes Disagree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Strongly disagree

9/4/2021 20:08:51 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:10:39 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 20:11:43 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 20:12:19 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:12:36 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 20:13:00 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 20:14:22 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Regularly Significantly Agree Every time Usually Sometimes Reasonably Usually Strongly agree Moderate Strongly agree 30-49% Agree

9/4/2021 20:14:54 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Usually Reasonably Sometimes Agree Very little Strongly agree Above 90% Agree

9/4/2021 20:15:03 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree 50 - 69 % Agree

9/4/2021 20:15:12 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:15:17 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:15:29 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:15:45 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Sometimes unfair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 20:15:53 Bachelor's Commerce 30-54% Satisfactorily Fair Always fair Sometimes Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Fully Sometimes Agree Moderate Agree 30-49% Agree

9/4/2021 20:16:28 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:16:43 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:17:54 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:18:56 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Sometimes Very well Agree Sometimes Sometimes Every time Partially Every time Agree Moderate Agree Above 90% Agree

9/4/2021 20:20:24 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 20:23:06 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:23:06 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:23:49 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Fair Always fair Every time Never Very well Agree Usually Sometimes Sometimes Fully Every time Agree Some what Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 20:23:57 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Sometimes Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:24:05 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 20:24:27 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 20:25:09 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:25:37 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree



9/4/2021 20:26:03 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Fair Always fair Every time Sometimes Moderately Strongly agree Sometimes Usually Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 20:26:09 Master's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Sometimes Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:26:15 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:27:02 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Sometimes Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 20:28:29 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Fair Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Sometimes Every time Every time Reasonably Sometimes Agree Some what Agree 50 - 69 % Neutral

9/4/2021 20:28:55 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:29:24 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 20:31:48 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:32:04 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Agree

9/4/2021 20:32:57 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:34:04 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:34:15 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 20:35:07 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Sometimes unfair Every time Regularly Marginally Disagree Usually Sometimes Sometimes Fully Every time Disagree Moderate Neutral Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:35:48 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 20:36:11 Bachelor's Science 70-84% Won't teach at all Excellent Always fair Never Often Very well Agree Every time I don't have a mentorEvery time Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 20:37:54 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:39:33 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 20:40:09 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:40:49 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 20:42:17 Master's Commerce 70-84% Indifferently Very good Always fair Every time Never Significantly Agree Every time Usually Every time Unable to Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 20:43:10 Master's Commerce 85-100% Thoroughly Very good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Rarely Sometimes Every time Reasonably Sometimes Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 20:45:31 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:46:38 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Sometimes Usually Usually Partially Sometimes Neutral Some what Neutral 30-49% Neutral

9/4/2021 20:46:57 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Agree

9/4/2021 20:47:02 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 20:51:49 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:52:05 Master's Science 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Sometimes Every time Usually Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 20:54:45 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 20:56:24 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Regularly Very well Strongly agree Every time Sometimes Usually Fully Never Agree To a great extent Strongly agree Above 90% Neutral

9/4/2021 20:57:05 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Partially Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 20:59:51 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:00:58 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 21:03:34 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Very good Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 21:05:05 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:05:20 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:07:11 Master's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Rarely Moderately Agree Every time Every time Every time Partially Every time Agree Moderate Agree 30-49% Agree

9/4/2021 21:07:36 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree 50 - 69 % Agree

9/4/2021 21:08:20 Bachelor's Commerce 30-54% Satisfactorily Very good Always fair Every time Rarely Very well Disagree Usually Every time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 21:08:51 Master's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Sometimes Moderately Agree Every time Every time Every time Reasonably Sometimes Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 21:09:30 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Sometimes unfair Sometimes Often Very well Neutral Sometimes Usually Usually Partially Sometimes Neutral Some what Disagree 30-49% Neutral

9/4/2021 21:10:07 Master's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 21:11:17 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree Above 90% Agree

9/4/2021 21:11:25 Bachelor's Commerce Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Moderately Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 30-49% Agree

9/4/2021 21:15:43 Bachelor's Commerce 55-69% Thoroughly Very good Usually fair Sometimes Rarely Very well Agree Usually Sometimes Usually Reasonably Usually Strongly agree Moderate Agree 50 - 69 % Neutral

9/4/2021 21:15:58 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:16:29 Bachelor's Science 55-69% Thoroughly Very good Sometimes unfair Every time Sometimes Marginally Agree Usually Rarely Usually Fully Usually Neutral Moderate Neutral 30-49% Agree

9/4/2021 21:16:47 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 21:17:09 Bachelor's Arts 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 21:17:17 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 30-49% Strongly agree

9/4/2021 21:18:08 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 21:19:07 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:22:09 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Slightly Every time Neutral Some what Disagree 50 - 69 % Strongly disagree

9/4/2021 21:23:16 Bachelor's Commerce 55-69% Thoroughly Very good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Sometimes Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Agree

9/4/2021 21:24:07 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:24:14 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:24:22 Bachelor's Science 85-100% Poorly Very good Sometimes unfair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Slightly Every time Neutral To a great extent Neutral 50 - 69 % Neutral

9/4/2021 21:24:47 Master's Science 70-84% Satisfactorily Fair Always fair Usually Sometimes Very well Agree Every time Usually Usually Reasonably Usually Agree Some what Agree 50 - 69 % Agree

9/4/2021 21:25:33 Master's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Usually Often Very well Strongly agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:25:57 Bachelor's Commerce 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Neutral Sometimes Sometimes Usually Partially Rarely Neutral Some what Neutral 30-49% Neutral

9/4/2021 21:26:17 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Sometimes Regularly Moderately Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Neutral

9/4/2021 21:26:29 Master's Science 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 21:28:10 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Usually fair Sometimes Sometimes Very well Neutral Sometimes Sometimes Sometimes Partially Sometimes Agree Very little Agree 50 - 69 % Agree

9/4/2021 21:29:19 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Agree 50 - 69 % Strongly agree



9/4/2021 21:30:17 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:31:39 Bachelor's Commerce 70-84% Indifferently Very good Always fair Every time Regularly Very well Neutral Rarely Sometimes Rarely Fully Rarely Disagree Very little Strongly disagree 70 - 89 % Disagree

9/4/2021 21:31:54 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 21:32:58 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Strongly agree

9/4/2021 21:34:56 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Strongly agree

9/4/2021 21:35:11 Master's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:35:16 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:36:18 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Sometimes Fully Every time Strongly agree Some what Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 21:37:23 Master's Arts 85-100% Poorly Very good Every time Regularly Significantly Strongly agree Never Every time Usually Rarely Neutral Some what Neutral 70 - 89 % Option 6

9/4/2021 21:38:17 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Sometimes unfair Sometimes Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 21:38:32 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Never Sometimes Very well Agree Sometimes Sometimes Every time Fully Every time Agree Not at all Agree 50 - 69 % Agree

9/4/2021 21:39:37 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 21:40:25 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Sometimes Rarely Sometimes Partially Sometimes Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 21:40:46 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 21:41:21 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Sometimes Regularly Very well Strongly agree Sometimes Every time Sometimes Fully Usually Strongly agree Some what Disagree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 21:42:13 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Excellent Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90%

9/4/2021 21:46:26 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:46:33 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:50:09 Master's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Agree

9/4/2021 21:50:59 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Fair Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Strongly agree

9/4/2021 21:51:42 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:51:45 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:51:51 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:53:24 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:55:25 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:55:45 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 21:56:51 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 21:58:18 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Sometimes Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Below 29% Strongly agree

9/4/2021 21:58:43 Master's Science 70-84% Won't teach at all Fair Always fair Usually Often Moderately Neutral Sometimes Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree 30-49% Neutral

9/4/2021 21:58:49 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 22:01:40 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Rarely Very well Agree Sometimes Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 22:02:15 Bachelor's Arts 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 22:04:02 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 22:04:22 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Rarely Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 22:06:44 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 22:08:14 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 22:10:06 Bachelor's Science 70-84% Poorly Fair Usually fair Never Sometimes Not at all Neutral Every time Usually Usually Unable to Usually Strongly disagree Not at all Agree Below 29% Agree

9/4/2021 22:10:31 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Fair Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Slightly Sometimes Agree Moderate Agree 50 - 69 % Neutral

9/4/2021 22:13:36 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 22:28:48 Bachelor's Commerce Below 30% Poorly Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Neutral Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Below 29% Agree

9/4/2021 22:35:34 Bachelor's Commerce Below 30% Poorly Excellent Sometimes unfair Sometimes Often Moderately Agree Rarely Sometimes Sometimes Partially Rarely Disagree Very little Agree Below 29% Agree

9/4/2021 22:37:29 Bachelor's Arts 85-100% Poorly Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 22:39:01 Bachelor's Commerce Below 30% Thoroughly Fair Always fair Sometimes Sometimes Moderately Agree Every time I don't have a mentorEvery time Fully Every time Agree Very little Agree 30-49% Strongly agree

9/4/2021 22:39:48 Bachelor's Arts 85-100% Poorly Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 22:40:12 Master's Science 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Every time

9/4/2021 22:44:54 Bachelor's Arts 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 22:45:51 Master's Science 30-54% Satisfactorily Very good Usually unfair Sometimes Sometimes Moderately Neutral Sometimes Rarely Rarely Slightly Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 22:46:51 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Rarely Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 23:03:11 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Often Very well Neutral Rarely Usually Usually Reasonably Sometimes Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 23:07:07 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Sometimes Usually Sometimes Fully Sometimes Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 23:07:37 Bachelor's Commerce 85-100% Indifferently Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Agree Sometimes Every time Every time Fully Sometimes Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 23:08:50 Master's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Sometimes Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/4/2021 23:10:44 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Moderately Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 23:14:10 Master's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 23:19:14 Bachelor's Commerce 55-69% Satisfactorily Very good Usually fair Sometimes Never Not at all Neutral Sometimes Rarely Sometimes Partially Sometimes Agree Some what Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 23:22:11 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Agree

9/4/2021 23:27:11 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 23:36:20 Bachelor's Commerce 55-69% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Sometimes Sometimes Partially Sometimes Neutral Some what Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 23:37:13 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Regularly Very well Agree Every time I don't have a mentorEvery time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 23:39:37 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Some what Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 23:43:41 Bachelor's Commerce 30-54% Poorly Fair Usually fair Every time Never Very well Disagree Sometimes I don't have a mentorSometimes Unable to Never Neutral Some what Strongly disagree Below 29% Disagree

9/4/2021 23:48:01 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree 50 - 69 % Strongly agree

9/4/2021 23:54:17 Bachelor's Commerce 30-54% Satisfactorily Fair Always fair Sometimes Regularly Very well Agree Every time Every time Sometimes Fully Every time Agree Moderate Strongly agree 50 - 69 % Agree



9/4/2021 23:55:31 Bachelor's Commerce 55-69% Satisfactorily Fair Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Sometimes Every time Partially Usually Neutral Some what Agree 70 - 89 % Agree

9/4/2021 23:55:41 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree Agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 23:56:13 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/4/2021 23:57:24 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Sometimes unfair Every time Regularly Significantly Neutral Every time Sometimes Never Unable to Sometimes Disagree Not at all 50 - 69 % Disagree

9/4/2021 23:58:43 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 0:00:37 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 0:02:24 Bachelor's Commerce 85-100% Poorly Excellent Always fair Every time Often Significantly Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 0:04:03 Master's Arts 85-100% Won't teach at all Very good Always fair Every time Regularly Not at all Strongly agree Every time I don't have a mentorNever Reasonably Sometimes Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Neutral

9/5/2021 0:06:42 Bachelor's Science 30-54% Satisfactorily Very good Usually fair Rarely Rarely Not at all Neutral Sometimes Rarely Sometimes Slightly Never Neutral Some what Agree Below 29% Agree

9/5/2021 0:13:26 Bachelor's Science Won't teach at all Excellent Sometimes unfair Sometimes Regularly Not at all Neutral Rarely I don't have a mentorNever Unable to Never Neutral To a great extent Agree Above 90% Agree

9/5/2021 0:19:37 Master's Commerce 85-100% Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Rarely Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 0:21:32 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 0:23:13 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Above 90% Agree

9/5/2021 1:08:58 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 1:11:26 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 1:12:55 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 1:14:16 Bachelor's Arts 85-100% Very good Usually unfair Every time Agree

9/5/2021 2:04:47 Bachelor's Arts 30-54% Won't teach at all Very good Always fair Every time Regularly Not at all Agree Every time I don't have a mentorSometimes Unable to Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 5:29:22 Bachelor's Science 30-54% Satisfactorily Very good Usually unfair Every time Sometimes Very well Agree Usually Usually Partially Usually Neutral Moderate Agree 50 - 69 % Agree

9/5/2021 5:37:23 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Sometimes Regularly Moderately Neutral Usually Usually Usually Partially Sometimes Neutral Moderate Agree 30-49% Agree

9/5/2021 5:49:01 Bachelor's Science 70-84% Poorly Very good Sometimes unfair Sometimes Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 30-49% Agree

9/5/2021 6:04:12 Master's Arts 70-84% Thoroughly Very good Usually fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Rarely Every time Reasonably Rarely Agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 6:24:05 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Sometimes Usually Slightly Every time Agree To a great extent Agree 30-49% Agree

9/5/2021 6:29:51 Master's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Usually fair Every time Regularly Not at all Disagree Every time Every time Rarely Fully Never Agree Not at all Agree 50 - 69 % Agree

9/5/2021 6:32:16 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 6:42:02 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 6:47:52 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Sometimes Often Significantly Agree Usually Usually Every time Reasonably Sometimes Agree Moderate Agree 30-49% Neutral

9/5/2021 7:06:35 Master's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agree Moderate Agree 50 - 69 % Strongly agree

9/5/2021 7:26:46 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Some what Agree Below 29% Agree

9/5/2021 7:28:19 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Some what Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 7:36:06 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 7:38:15 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Usually Often Significantly Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 7:39:27 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 7:39:52 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 7:40:04 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 7:44:29 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 7:45:33 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 7:47:41 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 7:49:08 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Sometimes Significantly Agree Usually I don't have a mentorUsually Reasonably Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 7:50:07 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Agree

9/5/2021 7:50:08 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 7:51:41 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 7:53:21 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Sometimes Significantly Agree Usually I don't have a mentorSometimes Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 7:53:36 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 7:57:32 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 8:02:07 Bachelor's Science 70-84% Indifferently Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Agree

9/5/2021 8:04:19 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Fair Always fair Usually Sometimes Moderately Agree Every time Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree 30-49% Agree

9/5/2021 8:04:34 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 8:07:13 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Sometimes Every time Strongly agree To a great extent Agree 30-49% Strongly agree

9/5/2021 8:07:29 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 8:08:29 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 8:09:24 Bachelor's Arts 30-54% Indifferently Fair Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Every time Sometimes Rarely Unable to Never Disagree Very little Disagree 50 - 69 % Neutral

9/5/2021 8:09:29 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 8:09:31 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 8:14:37 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 8:16:22 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 8:19:48 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Usually fair Every time Rarely Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 8:19:54 Master's Arts 85-100% Won't teach at all Very good Sometimes unfair Every time Often Very well Disagree Sometimes Usually Every time Fully Rarely Disagree Some what Neutral Above 90% Disagree

9/5/2021 8:21:16 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 8:24:34 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 8:26:45 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Poor Usually fair Never Never Not at all Agree Usually Rarely Usually Reasonably Usually Neutral Very little Agree Below 29% Neutral

9/5/2021 8:29:14 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Strongly agree

9/5/2021 8:29:55 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Sometimes Sometimes Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree



9/5/2021 8:30:07 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 8:31:25 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Sometimes Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Agree

9/5/2021 8:31:48 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 30-49% Strongly agree

9/5/2021 8:32:28 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Sometimes Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 8:35:45 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Excellent Usually fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 30-49% Agree

9/5/2021 8:36:45 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 8:38:38 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Partially Every time Agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 8:44:43 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree 30-49% Neutral

9/5/2021 8:45:43 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Sometimes Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 8:47:16 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 8:47:41 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 8:52:09 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 8:56:28 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 8:56:55 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 8:58:27 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 9:00:33 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Agree

9/5/2021 9:01:33 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Usually Often Very well Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 9:04:35 Bachelor's Commerce 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Never Very well Neutral Usually Usually Usually Reasonably Sometimes Agree Moderate Disagree 50 - 69 % Agree

9/5/2021 9:05:08 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 9:05:32 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Every time Sometimes Reasonably Every time Agree To a great extent Agree Below 29% Agree

9/5/2021 9:06:50 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 9:07:53 Bachelor's Commerce 85-100% Won't teach at all Excellent Always fair Rarely Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Rarely Fully Every time Strongly agree Moderate Neutral Above 90% Strongly agree

9/5/2021 9:08:36 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 9:13:16 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Agree

9/5/2021 9:13:43 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 9:14:36 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 9:16:19 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Above 90% Agree

9/5/2021 9:17:35 Bachelor's Science 55-69% Thoroughly Very good Always fair Never Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Partially Every time Disagree Very little Neutral Above 90% Neutral

9/5/2021 9:19:41 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Sometimes Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Agree

9/5/2021 9:24:38 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 9:27:41 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Sometimes Every time Fully Every time Strongly agree Very little Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 9:29:20 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Strongly agree

9/5/2021 9:29:33 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Partially Sometimes Agree Moderate Agree 50 - 69 % Strongly agree

9/5/2021 9:34:53 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Moderately Agree Every time Usually Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 9:34:53 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 9:36:22 Bachelor's Commerce 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 9:43:22 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Sometimes Usually Reasonably Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Agree

9/5/2021 9:43:41 Bachelor's Science 85-100% Poorly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 9:47:19 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 9:48:28 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 9:52:50 Master's Arts 85-100% Satisfactorily Poor Usually unfair Sometimes Often Not at all Strongly agree Every time Sometimes Every time Fully Usually Disagree Not at all Strongly agree Below 29% Strongly agree

9/5/2021 9:54:13 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 9:57:52 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Sometimes Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Above 90% Agree

9/5/2021 9:58:59 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 10:01:09 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 10:01:50 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 10:02:09 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 10:02:36 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 10:03:03 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 10:04:38 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 10:04:43 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Fair Always fair Usually Never Marginally Agree Sometimes Sometimes Every time Slightly Every time Agree To a great extent Strongly agree Below 29% Agree

9/5/2021 10:06:19 Bachelor's Science 70-84% Poorly Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Sometimes Sometimes Every time Slightly Sometimes Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 10:08:17 Master's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Regularly Moderately Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Above 90% Agree

9/5/2021 10:09:13 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Moderately Agree Sometimes Every time Usually Reasonably Sometimes Agree Moderate Agree Below 29% Neutral

9/5/2021 10:10:58 Master's Science 30-54% Satisfactorily Fair Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Agree

9/5/2021 10:13:24 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Sometimes Every time Never Fully Sometimes Agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 10:14:47 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Very good Always fair Usually Often Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 10:15:05 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Sometimes Sometimes Fully Sometimes Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 10:16:56 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 10:18:38 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 10:19:53 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Neutral Some what Neutral 50 - 69 % Agree

9/5/2021 10:20:19 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 10:22:25 Master's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Agree



9/5/2021 10:23:07 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Very good Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 10:28:07 Master's Science 85-100% Satisfactorily Very good Sometimes unfair Usually Sometimes Very well Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Sometimes Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 10:28:50 Master's Science 30-54% Thoroughly Fair Sometimes unfair Sometimes Rarely Marginally Agree Every time Every time Usually Reasonably Sometimes Agree Some what Agree 30-49% Agree

9/5/2021 10:30:47 Bachelor's Commerce 85-100% Poorly Very good Sometimes unfair Usually Regularly Not at all Agree Sometimes Sometimes Every time Reasonably Sometimes Agree Not at all Agree Above 90% Agree

9/5/2021 10:30:57 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 10:32:19 Master's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 10:32:30 Bachelor's Science 70-84% Thoroughly Excellent Sometimes unfair Sometimes Sometimes Very well Agree Sometimes Every time Usually Partially Usually Agree Some what Agree Above 90% Agree

9/5/2021 10:32:31 Bachelor's Commerce 85-100% Poorly Very good Sometimes unfair Sometimes Regularly Moderately Agree Sometimes Sometimes Sometimes Reasonably Sometimes Agree Not at all Agree Above 90% Agree

9/5/2021 10:34:21 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree 50 - 69 % Agree

9/5/2021 10:34:22 Master's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 10:35:50 Master's Science 55-69% Satisfactorily Very good Sometimes unfair Rarely Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Fully Usually Agree Very little Agree 50 - 69 % Agree

9/5/2021 10:36:26 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 10:36:27 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 10:37:11 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 10:37:22 Master's Science 30-54% Satisfactorily Very good Always fair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Agree

9/5/2021 10:37:37 Bachelor's Science 85-100% Won't teach at all Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Unable to Every time Neutral Some what Agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 10:40:48 Bachelor's Science 70-84% Indifferently Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 10:41:30 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Rarely Very well Agree Sometimes Sometimes Sometimes Reasonably Rarely Strongly agree Very little Neutral Above 90% Strongly agree

9/5/2021 10:44:38 Master's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Agree

9/5/2021 10:52:42 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 10:55:23 Master's Science 70-84% Indifferently Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 10:56:13 Master's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Very well Strongly agree Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 11:01:34 Bachelor's Commerce 55-69% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Agree

9/5/2021 11:02:01 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Fair Usually fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Sometimes Every time Fully Sometimes Agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 11:02:22 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 11:05:54 Master's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 11:10:16 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Sometimes Never Marginally Neutral Sometimes Sometimes Sometimes Partially Sometimes Neutral Some what Neutral Above 90% Neutral

9/5/2021 11:11:30 Bachelor's Arts 70-84% Indifferently Fair Always fair Sometimes Never Very well Neutral Never Every time Never Partially Never Neutral Some what Neutral Above 90% Neutral

9/5/2021 11:13:24 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 11:14:30 Bachelor's Arts 85-100% Won't teach at all Very good Sometimes unfair Never Regularly Significantly Neutral Never I don't have a mentorSometimes Unable to Rarely Neutral To a great extent Agree 50 - 69 % Neutral

9/5/2021 11:18:12 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Sometimes Regularly Very well Agree Sometimes Sometimes Every time Reasonably Never Agree Some what Neutral 50 - 69 % Agree

9/5/2021 11:18:14 Bachelor's Arts 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Rarely Not at all Agree Every time Usually Every time Fully Sometimes Agree To a great extent Agree Above 90% Agree

9/5/2021 11:18:15 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Regularly Very well Agree Sometimes Sometimes Every time Reasonably Sometimes Agree Some what Neutral 70 - 89 % Agree

9/5/2021 11:19:56 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Agree

9/5/2021 11:21:26 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 11:24:22 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Usually unfair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 11:28:02 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 11:32:53 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Sometimes Regularly Very well Agree Every time Sometimes Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 11:33:16 Master's Science 70-84% Thoroughly Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 11:34:17 Master's Arts 55-69% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Disagree Sometimes Sometimes Sometimes Fully Never Disagree Moderate Disagree 50 - 69 % Neutral

9/5/2021 11:37:40 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 11:41:44 Bachelor's Arts 85-100% Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 11:43:42 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 11:45:35 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 11:46:35 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 11:47:44 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Very good Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 11:48:07 Master's Science 70-84% Satisfactorily Very good Usually unfair Sometimes Regularly Significantly Strongly disagree Sometimes Every time Usually Reasonably Rarely Strongly disagree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly disagree

9/5/2021 11:51:17 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Agree

9/5/2021 11:51:46 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 11:56:12 Bachelor's Commerce 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Every time Usually Fully Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 12:01:27 Master's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Below 29% Strongly agree

9/5/2021 12:15:49 Master's Science 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 12:26:34 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 12:43:00 Master's Science 55-69% Satisfactorily Excellent Always fair Usually Sometimes Moderately Agree Sometimes Sometimes Usually Partially Sometimes Neutral Some what Agree Strongly agree

9/5/2021 12:48:18 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Agree

9/5/2021 12:56:28 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Rarely Regularly Moderately Neutral Rarely Sometimes Every time Slightly Never Strongly disagree Some what Neutral 70 - 89 % Disagree

9/5/2021 12:56:54 Bachelor's Science 55-69% Satisfactorily Very good Usually fair Rarely Sometimes Moderately Neutral Sometimes Sometimes Usually Reasonably Usually Neutral Moderate Agree 30-49% Neutral

9/5/2021 12:57:15 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 12:59:25 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 13:02:03 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 13:26:00 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Sometimes Moderately Agree Usually Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 13:26:21 Master's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 13:30:23 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree



9/5/2021 13:30:39 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 13:40:09 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 13:41:30 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 13:49:51 Master's Science 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Usually Regularly Moderately Agree Every time Every time Usually Fully Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 13:59:50 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Sometimes Usually Sometimes Fully Every time Agree Very little Agree

9/5/2021 14:08:29 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Moderately Strongly agree Sometimes Every time Every time Fully Sometimes Strongly agree Moderate Neutral 50 - 69 % Agree

9/5/2021 14:19:57 Bachelor's Commerce 30-54% Satisfactorily Fair Sometimes unfair Sometimes Sometimes Marginally Neutral Every time Rarely Usually Partially Sometimes Disagree Some what Neutral 30-49% Disagree

9/5/2021 14:27:58 Bachelor's Arts Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Sometimes Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 15:23:20 Bachelor's Commerce 70-84% Thoroughly Very good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 30-49% Agree

9/5/2021 15:56:01 Master's Science 70-84% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 15:57:07 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 16:02:08 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 16:25:08 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 17:38:37 Bachelor's Arts 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree Very little Agree 50 - 69 % Agree

9/5/2021 17:47:51 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Above 90% Agree

9/5/2021 17:48:48 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Very good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Above 90% Agree

9/5/2021 17:53:12 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 18:51:53 Bachelor's Science 85-100% Thoroughly Very good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 19:01:16 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Moderately Agree Every time Usually Every time Reasonably Sometimes Agree To a great extent Agree Above 90% Agree

9/5/2021 19:11:00 Master's Science 70-84% Poorly Excellent Usually fair Rarely Rarely Very well Agree Every time Every time Every time Slightly Rarely Strongly agree Some what Strongly agree 50 - 69 % Disagree

9/5/2021 19:25:02 Bachelor's Science 85-100% Won't teach at all Very good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Some what Agree Above 90% Option 6

9/5/2021 19:28:10 Bachelor's Commerce 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 70 - 89 % Strongly agree

9/5/2021 19:35:29 Bachelor's Arts 85-100% Thoroughly Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 20:27:32 Bachelor's Arts 70-84% Satisfactorily Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 20:37:58 Master's Arts Below 30% Won't teach at all Fair Usually fair Every time Regularly Moderately Disagree Every time Sometimes Never Fully Rarely Neutral Some what Agree 70 - 89 % Neutral

9/5/2021 21:09:23 Bachelor's Commerce 70-84% Every time Regularly Never Agree

9/5/2021 21:40:25 Bachelor's Science 85-100% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Above 90% Strongly agree

9/5/2021 22:28:21 Master's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Usually fair Usually Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree 70 - 89 % Agree

9/5/2021 23:22:20 Bachelor's Arts 55-69% Satisfactorily Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree 70 - 89 % Strongly agree

9/6/2021 0:07:14 Bachelor's Science 70-84% Satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree 50 - 69 % Agree

9/6/2021 8:43:56 Master's Science 70-84% Satisfactorily Very good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree 50 - 69 % Agree
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